

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2007. MÁJUS 18., 97/115.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 94 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Tíz éve koleszos

Novák János tíz éve lakik Szegeden, a Károlyi-kollégium 8. emeleti szobájában.

6. OLDAL

HA JÓKÉPŰ A POLITIKUS

Jóképűnek mondott politikusokat kérdeztünk, származik-e ebből előnyük. A külső önmagában kevés – mondták.

8. OLDAL



Hip-hoposok

A szegedi hip-hoposok hobbiból táncolnak, szép sikereket érnek el.

7. OLDAL

A csók a felújított szegedi múzeum következő nagy kiállítását hirdeti

Rodin-alkotás Szegeden



Van súlya a világhírű szobornak. A május 31-én nyíló kiállítás „reklámja” 385 millió forintot ér

Fotó: Frank Yvette

Megérkezett Szegedre Rodin híres erotikus szobra. A csók tegnap óta a Fekete Házban látható. Ez az alkotás reklámozza a felújított Móra Ferenc Múzeum Rejtett szépségek című kiállítását, amely május 31-én nyílik, és Rodin mellett többek között Gauguin, Renoir munkáiból komponáltak.

A csók a Szépművészeti Múzeum egyetlen Rodin-szobra, 1968-ban vásárolták, ma már

385 millió forintot ér. Az impresszionista szobrászat legnagyobb alakja még életében hozzájárult ahhoz, hogy a munkájáról másolatok készüljenek. Így a Barbedienne cég 312 példányban, négyféle méretben, bronz, márvány és gipsz változatban sokszorosította. A csókot Dante Isteni színjátéka ihlette, és eredetileg A pokol kapuja című szoborkompozíció részeként készült el. A most Szegeden látható alkotás bronzból, eredeti méretben készült: 86 centiméter magas.

A Rejtett szépségek című kiállítás az elmúlt századok nőideáljait mutatja be, de nem csak híres képzőművészek alkotásaival. A felújított Móra Ferenc Múzeum erre az alkalomra saját képzőművészeti gyűjteményéből is válogatott. Több rejtett szépség a raktár mélyéről került elő, ezek egy részét restaurálni kellett a kiállítás előtt.

Bővebben a 7. oldalon

Lapunk is licitál ma délután a borárverésen

A gyermekklinikát segíti a bevétel

Hatmillió forintos műszer megvásárlásához járulnak hozzá a mai szegedi borárverés résztvevői. Az esemény délután három órakor kezdődik a Tisza Szálló tükörtermében. A felkért borászok első szóra támogatták a szegedi gyermekklinika érdekében szervezett karitatív rendezvényt. Az árverés kollekciója hatvan tételtől áll, a kikiáltási ár közel egymillió forint: a legismertebb

magyar pincészetek borai mellett spanyol, ausztrál, argentin chilei és olasz különlegességek kerülnek kalapács alá. A legdrágább magyar bor Hermann Emerencia 1972-es tokaji aszúszenciája, amelyből egy palack induló ára ötvenezer forint. Lapunk száz ezer forintért vásárol bort az árverésen.

Írásunk a 4. oldalon

A szentesi Munkás utcában robbanásra ébredtek

Felgyújtották Mészárosék házát

Felgyújtották Mészáros Mihály házát Szentesen szerdára virradóra. A rendőrség nagy értékű elkövetett rongálás miatt folytat nyomozást ismeretlen tettes ellen. Mészárosék szomszédjában tíz éve nyílt meg egy presszó. A férfi többször tett panaszt a vendéglátóhelyre, melynek tulajdonosa, Gömöri János azt mondta: „nincs semmi baja Mészáros Mihálynak, csak nincsenek jóban”. Mészáros Mihály és felesége rendőri védelmet kért.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mészáros Mihály és családja harminc éve lakik a szentesi Felsőpárton. Munkás utcai házuk a Krisztina presszó bejáratával szemben áll. A kocsmát és a családi ház között 15-20 méter a távolság. Mészáros Mihály azt mondja, minden rendben volt az életükben, amíg a kocsmát meg nem nyílt. Többször tettek panaszt a zaj és más dolgok miatt a hatóságoknál – eredménytelenül. A férfi elmondta, hogy

szerda hajnalban a közvetlen szomszédjuk ébresztette őket, hogy ég a házuk. Az épülettel egybeépített garázsban teljesen kiégett a vadonatúj Renault Twingójuk, elégték a padláson tárolt szerszámok és faanyagok. Mészáros Mihály felesége, Katalin elmondta: nincsenek jó viszonyban a szemben lévő kocsmátulajdonosával. Szerintük a vendéglátóhely nem illik a környezetbe.

Folytatás az 5. oldalon

Uzsoda a palotához

A még el sem készült, de máris Tisza-palotának nevezett háromszáz lakásos szegedi társasház mellett uszodának, irodaháznak keres helyet a városi önkormányzat. Megrendelték a terület rendezési tervét, amelyet közszemlére tesznek.

Írásunk az 5. oldalon

Kajak-kenu Világkupa, borfesztivál és városnap egy időben – Sok helyszín, változatos programok

Mától ünneplőruhába öltözik Szeged

Már ma elkezdődik a Szeged-napi ünnepségsorozat: a város közgyűlése délután ötkor új díszpolgárt köszönt, Király Leventét, a nemzet színészét.

Ezen a héten nem unatkozhatnak a szegediek és vendégeik: a Széchenyi téri borfesztivál már kedd óta tart, a mai díszközgyűléssel pedig kezdetét veszi a rendszerváltás óta egyre színesebb programokat felvonultató Szeged-napi ünnepség. Ilyenkor arra emlékeznek a város, hogy 1719. május 21-én III. Károlytól megkapta szabadszolgatartó és ma is használt címerét. A mai díszközgyűlésen átadják a Pro Urbe, a Szegedért Emlékérem, a Szeged Nemzetközi Kapcsolataiért elnevezésű kitüntetést is. Szintén ma kezdődik, és három napon át tart a Kajak-kenu világkupa a Maty-éri pályán.

Szombaton megnyílik a híd vásár, a Dugonics téren a kézművesvásár, kilenctől tűzijáték lesz a rakparton. A Móra parkban a hét végén többek között fellép a Bikini, a Crystal, Gáspár Laci és Demjén Ferenc.

Információink a 3. oldalon



Az egyik legnépszerűbb rendezvény helyszíne, a Belvárosi híd már felzárkózva, díszben. Itt lesz a vásár

Fotó: Schmidt Andrea

STYLING CLEVER - EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

Premier nyílt hetébe
Május 19-20!

Már csak 1 nap...
Jön, jön, jön az új
Škoda Fabia!

Részletek a szombati számban!
Az Ön Škoda márkakereskedője:
IKESZ Autó
A megbízható megoldás
Szeged, Dorozsmai út 48.

www.delmagyar.hu

